Претенденты на участие в конкурсе 
«Лучший объект по содержанию многоквартирных домов и благоустройству придомовых территорий» 
представляют в Министерство ЖКХ РБ следующие материалы:

а) заявка на участие в конкурсе, подписанная председателем совета многоквартирного дома или председателем правления товарищества собственников жилья, по форме согласно приложению к настоящему Положению (приложение 2); 
б) копии актов приемки выполненных работ по комплексному благоустройству дворовых территорий и/или актов выполненных работ по комплексному ремонту подъездов в многоквартирных домах в рамках краткосрочных планов реализации Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах; 
в) фотографии дома, подъезда, придомовой территории в зависимости от того, для участия в какой номинации конкурса подается заявка (наличие не менее 15-ти цветных фотографий размером не меньше 10 x 15 см); 
г) видеоматериалы на CD-диске продолжительностью 5 - 7 минут с учетом критериев (приложение 3) 
д) копия технического паспорта (плана) многоквартирного дома; 
е) предложения собственников помещений о расходовании денежной премии в случае признания многоквартирного дома победителем конкурса, подписанные председателем совета многоквартирного дома и (или) согласованные с управляющей компанией в случае управления управляющей компанией; 
ж) копия отчета о работе, проделанной советом многоквартирного дома, заверенная председателем этого совета; 
з) информация о видах работ и (или) услуг по текущему и капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме за последние 5 лет, в том числе проведенных в рамках краткосрочных планов реализации Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, с указанием размера софинансирования за счет средств бюджета Республики Башкортостан, (или) местного бюджета, и (или) собственников помещений в многоквартирном доме по каждому виду работ и (или) услуг по текущему и капитальному ремонту с 2014 года - в случае подачи заявки на участие в конкурсе по объектам: "Многоквартирный дом", "Подъезд"; 
и) информация о видах работ и (или) услуг по благоустройству придомовой территории за последние 5 лет, в том числе выполненных в рамках соответствующих муниципальных и (или) республиканских программ, с указанием размера софинансирования за счет средств бюджета Республики Башкортостан, и (или) местного бюджета, и (или) собственников помещений в многоквартирном доме по каждому виду работ и (или) услуг по благоустройству придомовой территории с 2017 года за подписью руководителя управляющей организацией, председателя правления товарищества собственников жилья или лица, выполняющего работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, руководителя ресурсоснабжающей организацией - в случае подачи заявки на участие в конкурсе по объекту "Придомовая территория"; 
к) копия решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме об избрании в данном многоквартирном доме совета многоквартирного дома, в том числе председателя совета данного дома. 

Комиссия до 1-го декабря подводит итоги и определяет победителей конкурса. 

Документы принимаются по адресу: г. Уфа, ул. Степана Халтурина д. 28, кабинет 427, контактное лицо: ведущий специалист-эксперт отдела по благоустройству дворовых территорий Министерства ЖКХ Малянова Диана Александровна тел. 8(347)2-18-00-27. 

